Des bourses pour participer au SRI2021 


Postulez dès maintenant pour les bourses SRI2021 de l'IRD.

Le Congrès 2021 sur la recherche et l'innovation durables (SRI2021) invite des participants du monde entier à prendre part au premier rassemblement interdisciplinaire mondial sur le développement durable. 

[bookmark: _GoBack]Conscient que les discussions mondiales sur le développement excluent souvent les voix des pays à revenu faible et intermédiaire, comme de la difficulté pour de nombreux universitaires et praticiens de ces pays de participer à des rassemblements internationaux, le SRI2021 s'associe à l'Institut de recherche pour le développement (IRD) pour garantir une plus grande inclusion et un meilleur accès au Congrès.

Les bourses SRI2021 de l'IRD sont désormais accessibles pour les professionnels du développement durable issus de pays à revenu faible ou intermédiaire. Pour les candidats retenus, les bourses couvriront les frais de participation en ligne au SRI2021, ainsi que toutes les activités en amont de l'événement. 

Vérifiez votre éligibilité en consultant la liste des pays ci-dessous. Nous acceptons les candidatures des participants intéressés à tous les stades de leur carrière, mais nous encourageons les candidatures des professionnels en début de carrière.

POSTULEZ DÈS MAINTENANT.


Liste des pays concernés
Algérie
Angola
Bangladesh
Bénin
Bolivie
Brésil
Burkina Faso
Burundi
Cambodge
Cameroun
Cap-Vert
Colombie
Comores
Congo
Côte d'Ivoire
Cuba
Djibouti
Égypte
Équateur
Érythrée
Éthiopie
Gabon
Ghana
Guatemala
Guinée
Guinée équatoriale
Guinée-Bissau
Haïti
Honduras
Inde
Indonésie
Kenya
Liban
Libéria
Madagascar
Malaisie
Mali
Maroc
Maurice
Mauritanie
Mexique
Mozambique
Myanmar
Népal
Nicaragua
Niger
Nigeria
Papouasie-Nouvelle-Guinée
Pérou
Philippines
République centrafricaine
République démocratique du Congo
République démocratique populaire du Laos
Rwanda
Salvador
Sénégal
Soudan du Sud
Sri Lanka
Tchad
Timor oriental
